



В Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил техники безопасности

Следственными органами Следственного комитета по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочих при выполнении строительных работ в доме культуры города Новый Оскол (ст.143 УК РФ). Следствием установлено, что трое рабочих общества с ограниченной ответственностью «Стройсервис» в результате нарушения правил техники безопасности упали со строительных лесов. Двое рабочих погибли на месте происшествия, один с телесными повреждениями находится в больнице. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534894>